

Jó időben irány a folyópart és szabad strand!

Mára már használható a rakamazi Tisza-part, és várja a kikapcsolódni vágyó vendégeket.

RAKAMAZ. - A magas vízállás, a kedvezőtlen időjárás miatt soha ilyen rossz helyzetben nem voltak a szabad strandok működtetői - mondja Papp Tamás, aki 16 éve üzemelteti a rakamazi strandot. A tavalyi nyarat állandó hétvégi esőzés rontotta el, idén pedig a magas vízállás miatt nem lehetett május végén nyitni.

- Olyan nyárra még nem

emlékszem, hogy egész június így teljen el. Az áradás miatt a több rétegben lerakódott iszapot és homokot a víz levonulása után állandóan forgattuk, a homokos strandágyat iszaptalanítottuk, így már használható a part és várja a vendégeket a Tutajos Beach is, valamint az egyedülálló tokaji panoráma. A víz minősége jó, ezt folyamatosan vizsgálják a szakemberek, s bízunk a jó időjárásban, hogy a nyár hátralévő heteiben minél többen pihennek itt a Tisza-parton.



A látvány is egyedülálló a strandról nézve ILLUSZTRÁCIÓ: MAGÁNARCHÍVUM

Négy könyvtár „tudástára” egy kattintásra

NYÍREGYHÁZA. Közös portál létrehozását tervezi a Nyíregyházi Főiskola, a Jósza András Múzeum, a Kállay Rudolf Orvostudományi Szakkönyvtár és a megyei Levéltár könyvbirodalma.

A projektben részt vevő intézmények tegnap szakmai konferencián vitatták meg a közös portállal kapcsolatos részleteket, kérdéseket a Sóstói Múzeumfaluban, ahol elhangzott: az intézmények szándéka, hogy egy közös portálon keresztül elérhető legyen mind a négy könyvtár gyűjteményeinek katalógusa egy közös keresőfelületen. Utóbbi azt jelenti, hogy

a használónak egyszer kell beírni a keresett fogalmat, könyvcímet stb., és találatokat kap mind a négy könyvtár adatbázisából.

- A gyűjtemények közös elérhetőségén kívül elérhetők lesznek a könyvtárak internetes szolgáltatásai, továbbá hasznos információk a helyi aktuális rendezvényekről. Új, 24 órás szolgáltatások válnak elérhetővé, olyan szellemi termékek és rendezvények közzétételére nyílik lehetőség, amelyet eddig csupán egy szűk felhasználókör ért el - mondta el Nagy Balázs, a Nyíregyházi Főiskola kommunikációs vezetője. **KM-TG**

Kipihenté

A pihenni érkezett 12-14 éves gyerekek homokzsákot lapátoltak az árvíz idején.

NYÍREGYHÁZA. Árvízkárosult ónodi gyermekek részére szervezett egyhetes nyári tábor Nyíregyházán a RIDENS Szakképző Iskola és az Akadálymentes Tanulásért Alapítvány (AKTA) június végén. A táborban 20 kisdíák és kísérőik ingyenesen vehettek részt.

A hozzánk érkező 12-14 éves gyerekek kivétel nélkül homokzsákot pakoltak az árvíz idején, mellyel aktívan kivették részüket a védekezésből. Hatalmas örömmel és lelkesedéssel fogadták a lehetőséget, hogy az iskolába érkezhettek, és egy hetet tölthetnek itt el. A programok során megismerkedhettek Nyíregyháza nevezetességeivel, ellátogattak többek között a Nyíregyházi Főiskolára, a Sóstói Múzeumfaluba, a Nyíregyházi



Egy remek

Állatp: Főiskola és Sóstói A tábor köszönetet tanári munkájának és

MSZP-SAJTÓTÁJÉKOZTAT

Nehéz helyzet

NYÍREGYHÁZA. - Az új kormány és kormányfő nem mindenható, a bankközi devizapiac alakulására nincs ráhatása, ám egy-két megfontolatlan nyilatkozattal megnehezítheti a magyar devizahitelek helyzetét - hangzott el az MSZP nyíregyházi szervezetének hétfői sajtótájékoztatóján. Hegedüs László, a városi elnökség tagja elmondta: kormányváltáskor a svájci frank 180 forint körül mozgott, ezzel szemben most történelmi csúcscsokat dönt, a forint gyengülése pedig tovább növeli a több

száze: adóscóságát. tozás: ezta na m emel lis m mege feket mely vétel támo ke el lönac sok t La

Véradások a megyében

MÁTÉSZÁLKA. A Magyar Vöröskereszt Megyei szervezete véradást szervez július 6-án 9 órától 12 óráig Naevhalászbán